10.

PARTE A

1l seguente integrale [ [ [, z?dxdydz, dove

0 = {(z,y,z)| max{|z|, |y, |zi} < l}!

vale:
A:NA. B:8/3 C7/3 IDn4/3 E:5/3

/ f eV dady
A

A={zy)ie® +9* <Ly > 2}

. L’ integrale seguente

dove

vale:

Arm(e—1) Bidmle—~1) C:NA. D:2rxle—1) E:Z{e-—1)

. Il seguente integrale di prima specie f'r xds, dove -y € la circonferenza di centro (0,0} e ragglo

1, vale
Ar-1 B:1 C0 D:2 E:NA
11 flusso del campo {z,y,z) lungo il bordo di (¢ orientato lungo la normale esterna, dove
Q={{z,y,5)s>0y>0z+y<lze (D1} vale
Ail Bi3f2 C:NA D3 E:5/2
N l-cos(2aw) ..
11 limite Jim(z 41— (0,0 °,__:§+:’f vale:
A -%— B:NE. C0 D:NA E -1

. 11 gradiente della funzione f(x,%) = 122 4 siny] nel punto (0,0) vale .

A:(0,1) B:{1,0) C:NE D:NA. E: (0,0

. Consideriamo f{z,y) = el*ll¥l. Aliora il gradiente di f nel punto (0,0) vale:

A:(0,0) B:NE. G:NA. D:(0,1) E: (1,0)

. Tl volume di Q, dove @ = {(z,¥,2)|2? +y* + 2* < L,z > 0,y > 0,2 > 0}, vale:

A:-‘g—
B: 7 C% D:% E: N.A.

Sia data la funzione f{z,y} = arcig(zy?). Allora il punto (0,0) ¢’

- A:r min locale . B: max locale C: min assoluto D N.A  E: punto di sella

Tt limite limeg 43.50,0) E%%‘%% vale

A:NA B:3 CNE D:2 E:1
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